



为山区贫寒儿童添件新棉衣

百名齐鲁志愿者上街义卖报纸

本报济南12月8日讯(见习记者 朱文龙) 7日,上百名齐鲁志愿者,走上泉城街头,义卖报纸,为山区贫寒儿童募集善款购买新衣。不到三个小时的时间内,共售出报纸1200余份,募集善款1260元。

“阿姨,买份报纸吧,献一份爱心!”“叔叔,你也来献一份爱心嘛。”7日,在泉城广场,小志愿者们充满童真的声音相当可爱,市民们纷纷予以支持。陈骏赫和孟科翰小朋友挺会选地方,两个人跑到泉城广场入口处,等待着对面过来的人群。7日气温很低,但是这两位小朋友的额头上都已冒出了汗珠,难得的是他们还一直说“好玩,不累”,没用多少时间,他们就卖出了四十多份报纸,满脸都是骄傲的神情。

“我们这些孩子不仅把报纸卖完了,他们自己也捐了款,要救助贫困山区小朋友”,山师附小一年级七班雏鹰小队的施老师说。说着,她拿出了一张名单,上面写着孩子们捐款的数额。“孩子们听说义卖这些事,纷纷要求参加。”施老师对记者说,希望多举办类似的活动让孩子参加,现在城市中的孩子生活条件太优越了,应该让他们知道,还有许多贫困的孩子没有新衣服穿,从而倍加珍惜现有的这一切。

来自山东农业工程学院机械电子工程阳光学习社、山东政法学院青年志愿者协会、山东工艺美术学院志愿者协会、济南市阳光100童源蒙特梭利优幼馆、山师附小



一位小朋友正在商场里向市民义卖报纸。 本报见习记者 朱文龙 摄

一年级七班雏鹰小队、山东电建二公司的100多名志愿者和“社区好人”张秀华、张洪雷、杨成健等为本次活动提供了贴心的服务。

小志愿者们干得热火朝天,大学生志愿者们也不甘落后。作为义卖活动的主力,这些来自不同高校的大学生,为了一个目

标聚集在了一起。他们怀揣报纸,走街串巷,用大学生的诚恳和礼貌,打动了很多路人,将爱心传递给每个角落,使感动流转在每人心田。山东工艺美术学院志协的几位志愿者更是在卖完报纸之后,主动去血站献血。这些志愿者用自己的行为温暖了这个严寒的冬日。

头条链接

你可以这样献爱心

本次义卖所得全部报款将会捐赠给齐鲁晚报张刚大篷车“新年新衣”活动,用以为贫困儿童买爱心棉衣。欢迎广大爱心市民和爱心单位继续拨打96706126联系我们,继续关注和支持本报“新年新衣”大型公益活动,力所能及地捐款捐衣。

爱心款请捐至“济南张刚大篷车社区文化服务中心”(账户名),账号为37001619041050155173,开户行:中国建设银行泉城支行。请您在捐赠爱心款时注明“新年新衣捐款并留下您的姓名及联系电话,以便我们与您联系。

我们的每一份支出,都会慎之又慎,并都将在张刚大篷车官方微博(微信号:qiludapengche)进行公示。



齐鲁晚报“壹点”
手机客户端下载

爱心报纸义卖善款公示

一:山东工艺美术学院志愿者协会
义卖善款:536.10元
二:济南市阳光100童源蒙特梭利优幼
馆 义卖善款:200.10元
三:山东农业工程学院机械电子工程

阳光学习社 义卖善款:166.70元
四:山东政法学院青年志愿者协会
义卖善款:157.50元
五:山东师范大学附属小学一年级七
班雏鹰小队 义卖善款:113.41元

六:张洪雷、张秀华 义卖善款:37.5元
七:山东大学陈雨婷等三人 义卖善
款:27.50元
八:杨成健 义卖善款:10.00元
九:荆海英、刘璟 义卖善款:8.90元

